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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταδικάζει τους τραμπουκισμούς της Χρυσής Αυγής 
απέναντι σε εκπαιδευτικούς και γονείς σε σχολείο, στο Πέραμα. 

Οι τραμπουκισμοί της εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής πηγάζουν από το ναζιστικό 
χαρακτήρα της, το ρόλο της να καλλιεργεί το ρατσισμό, τη ξενοφοβία για να καλύψει τις αιτίες που 
γεννούν τα προβλήματα, τους πολέμους, για να στηριχτούν τα συμφέροντα των εφοπλιστών, των 
βιομηχάνων και των άλλων αρπαχτικών του ιδρώτα των εργαζομένων. 

Εχθρεύεται σε απόλυτο βαθμό τόσο τους πρόσφυγες, όσο και τους έλληνες εργάτες. Δεν πρόκειται 
ποτέ να τα βάλει με τους εφοπλιστές και τους μεγαλοεπιχειρηματίες επειδή έχουν άλλο χρώμα, άλλη 
εθνικότητα. Σε αυτούς, ανεξαρτήτως εθνικής προέλευσης, υποκλίνονται γιατί είναι τα τσιράκια τους 
για να περιφρουρούν τα συμφέροντά τους. Γι΄ αυτό και οι προτάσεις που κάνουν στοχεύουν στην 
εδραίωση φθηνής εργατικής δύναμης. Οι χρυσαυγίτες σταθερά προτείνουν να δουλεύουν οι εργάτες 
με μισθό όσο το επίδομα ανεργίας και από την άλλη τα αφεντικά προβάλλουν απαιτήσεις να 
μειωθούν τα μεροκάματα, οι μισθοί για να γίνουν πιο ανταγωνιστικές οι επιχειρήσεις τους.  

Τώρα επιτίθενται σε γονείς και εκπαιδευτικούς, χύνουν δηλητήριο για τα προσφυγόπουλα και τους 
κατατρεγμένους από τις συνέπειες των ιμπεριαλιστικών πολέμων. 

Καλούμε τους οικοδόμους, τους εργαζόμενους στις Κατασκευές, να τους απομονώσουν, να 
τους τσακίσουν. Να μην επιτρέψουν στους χρυσαυγίτες και τους άλλους μηχανισμούς του 
συστήματος να διασπάσουν τους εργαζόμενους για να κάνουν πιο εύκολα τη βρώμικη 
δουλειά των αφεντικών τους. 

Καλούμε όλους τους εργάτες να στηρίξουν και να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους 
πρόσφυγες. 

Η κατάσταση που βιώνουν τόσο οι πρόσφυγες, όσο και οι εργάτες συνολικά δεν είναι αποτέλεσμα 
επιλογής. Δεν έχουμε επιλέξει να ζούμε ξεσπιτωμένοι, χωρίς δουλειά, χωρίς ασφάλιση, με 
μεροκάματα πείνας και να μας κυνηγάνε οι τράπεζες και η εφορία για να μας πιουν το αίμα. Άλλοι, 
για τα δικά τους συμφέροντα μας έχουν καταδικάσει στη βαρβαρότητα. 

Όμως μπορούμε να κάνουμε τη δική μας επιλογή, να παλέψουμε για το σήμερα και το αύριο 
των παιδιών μας, να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για να ανατρέψουμε τη βαρβαρότητα και 
τις δυνάμεις που τη γεννούν. 

Να βάλουμε στο επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες και το πώς αυτές θα ικανοποιηθούν. 

Αυτή είναι η δική μας επιλογή.  Αυτός είναι ο δικός μας δρόμος. 

 

Για τη Διοίκηση 
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